

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«24» грудня 2024 р.

м. Полтава

№ 5

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 58 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Порядок денний:

10.20. Про затвердження програми тренінгу «Теоретичні та практичні аспекти бджільництва» Полтавського державного аграрного університету для підготовки спеціалістів у сфері бджільництва, обсяг в кредитах ЄКТС – 4. Форма підвищення кваліфікації – інституційна. Напрямок програми навчання – теоретичні та практичні аспекти бджільництва, відповідно до спеціальності 201 «Агрономія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» (доповідає Галич Олександр).

10.20. СЛУХАЛИ: про затвердження програми тренінгу «Теоретичні та практичні аспекти бджільництва» Полтавського державного аграрного університету для підготовки спеціалістів у сфері бджільництва, обсяг в кредитах ЄКТС – 4. Форма підвищення кваліфікації – інституційна. Напрямок програми навчання – теоретичні та практичні аспекти бджільництва, відповідно до спеціальності 201 «Агрономія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство».

Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про клопотання керівника навчально-наукового центру інформаційно-комунікаційних освітніх технологій та освіти дорослих Вакуленко Юлії щодо затвердження програми тренінгу «Теоретичні та практичні аспекти бджільництва» Полтавського державного аграрного університету для підготовки спеціалістів у сфері бджільництва, обсяг в кредитах ЄКТС – 4. Форма підвищення кваліфікації – інституційна. Напрямок програми навчання – теоретичні та практичні аспекти бджільництва, відповідно до спеціальності 201 «Агрономія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство».

ВИРІШИЛИ: відповідно до Положення про підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників Полтавського державного аграрного університету, введеного в дію наказом ректора від 10 липня 2023 року № 205 затвердити програму тренінгу «Теоретичні та практичні аспекти бджільництва» Полтавського державного аграрного університету для підготовки спеціалістів у сфері бджільництва, обсяг в кредитах ЄКТС – 4. Форма підвищення кваліфікації – інституційна. Напрямок програми навчання – теоретичні та практичні аспекти

бджільництва, відповідно до спеціальності 201 «Агроніомія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство».


Голосували: «за» - 58, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету підпис Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.

Учений секретар



 — Тетяна БУЛАХ